
Pololetní vysvědčení byla rozdána a na jed-
nodenní prázdniny navazovaly hned prázd-
niny jarní, které v Karlovarském kraji trvají
do 10. února plus víkend k tomu, takže vlast-
ně do 12.
Hned na jejich začátku se mohli kopců chtiví
vypravit na Liščák, na náš nejvyšší velichovský
bod. Páteční silný vítr a déšť nevěstil nic
dobrého, ale v sobotním dopoledni se slu-
níčko rozhodlo, že se nám přece jen ukáže
a zpříjemnilo nám procházku. Mráz tak ako-
rát. Návštěvníků čtyři desítky, oproti pře-

dešlým ročníkům sice míň, ale množství
rumu a medailí bylo stejné, jako v před-
chozích letech. Takže kdo nebyl, o dost přišel. 

MMSSMM

Ze zvědavosti jsem se podívala na můj
úvodník z února 2018. V jeho konci
jsem psala o olympiádě, což letos aktuální
není, ale jinak se domnívám, že má slova
se dají použít i po pěti letech. Jen jsem
nějak zapomněla na to, že to vlastně bylo
tenkrát stejné. Jen s jinými kandidáty. No
uznejte sami:
Dlouho jsem přemýšlela o tom, jestli by u nás
mohla proběhnout volba prezidenta, aniž by
byl národ rozdělen na dva nelítostné tábory.
Nejen že se do krve hádali kamarádi, ale ke
sporům docházelo i v rodinách. Kandidáti
mluvili o tom, jak by chtěli být prezidenty
všech občanů. Ale copak to jde, zalíbit se všem
a být všemi uznávaným? V době, kdy je možné
rozšířit během vteřiny jakoukoli informaci,
pravdivou nebo i nepodloženou? V době, kdy
na vás vyskakují odevšud hlavy kandidátů
s hesly, kterým nerozumíte, a pokud už ro-
zumíte, dozvíte se, že je to protikampaň, která
má druhého kandidáta pošpinit a vlastně to
vůbec nejsou jeho slova? V politice to není
jako v populární hudbě – když se mi nějaká
hudba nelíbí, prostě ji neposlouchám, na kon-
cert neoblíbeného umělce nejdu, jeho CD si
nekoupím. Ale jedno má politika s hudbou
bohužel společné – nějak se teď „nosí“ urážet
a osočovat toho, kdo volí jinak nebo poslouchá
právě tu hudbu, která se druhému líbí. A to je
škoda. Měli bychom být rádi, že máme
možnost volby, umět se radovat z výhry, umět
přijmout i prohru, respektovat toho druhého,
i když si ho pro jeho názory ne zcela vážíme.
Když není letos ta olympiáda, pojďme se
radovat třeba z toho, jak ustupují respi-
rační onemocnění, nebo z toho, že ko-
nečně mrzne a nechodíme v blátě, že
budou plesy a zajímavé akce. No, věřím,
že důvod k radosti se najít dá.
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V 1. kole volby byla volební účast 71,64 %,
platný hlas odevzdalo ve Velichově 288
voličů. Po rezignaci Josefa Středuly vybírali
voliči z osmi prezidentských kandidátů.
Takto dopadlo 1. kolo ve Velichově:

Andrej Babiš 125 hlasů
Petr Pavel 78 hlasů
Danuše Nerudová 50 hlasů
Jaroslav Bašta 22 hlasů
Pavel Fischer 7 hlasů
Tomáš Zima 2 hlasy
Karel Diviš 2 hlasy
Marek Hilšer 2 hlasy

Ve 2. kole, které se konalo 14 dní po kolem
prvním, byla volební účast 69,53 %, obálku
si vyzvedlo 283 voličů, platných hlasů bylo
odevzdáno 279. 
Andrej Babiš získal 143 hlasů, Petr Pavel 136 hlasů. 

V celorepublikovém součtu byla volební
účast 70,25 %, vítězem volby se stal se 3 359
151 hlasy (58,32 %) Petr Pavel, Andrej Babiš
získal 2 400 046 hlasů (41,67 %).
Mezi voliči byli opět ti, kteří přišli ve
Velichově volit poprvé – ať už z důvodu
dovršení dospělosti, nebo z důvodu při-
stěhování do naší vesnice, nebo třeba i ti,
kteří k nám zavítají jen výjimečně.       MMSSMM
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Letošních Olympijských her dětí a mládeže se
účastnila Marie Hynková z Velichova. Ve třech
disciplínách lyžařského orientačního běhu (indi-
viduální sprint, krátká trať a štafeta) se sice
neprobojovala mezi vítěze, ale množství zkušeností,
které v Královehradeckém kraji letos posbírala,
určitě není zanedbatelné. Přejeme Marušce hodně
sportovních úspěchů a děkujeme za reprezentaci. 



Začátek roku byl ve školce slušná jízda horsk-
ou dráhou. Spousta akcí, ale také spousta res-
piračních onemocnění.
Hned v prvním týdnu přijel za dětmi pan
ptáčník a přivezl s sebou hned několik ka-
marádů z ptačí říše. Děti se zaujetím sledo-
valy jednotlivé ptáky a radovaly se, když se
jim společně podařilo roztančit papouška
kakadu.

Studentky Střední zdravotnické školy z Kar-
lových Varů přijely za dětmi 11. ledna se zají-
mavým programem o zdravých nožkách

a poznávání světa po slepu. Informace od
budoucích zdravotních sestřiček byly rozhod-
ně zajímavé, stejně jako praktické ukázky.
V pátek 20. ledna se děti vypravily do
Techmania Science Center v Plzni. Děti si
užily první kontakt s robotem a pak samo-
zřejmě všechna stanoviště, která postupně
navštívily, včetně výukového programu
s tekutým dusíkem.

Už v menší sestavě se děti vypravily v úterý
24. ledna do Becherovy vily v Karlových
Varech. Děti se seznámily s prostory samot-
né galerie, kde jsou vystavena v současné
době výtvarná díla a pak si díky zvládnutí

nové výtvarné techniky „otisk“ svá umělecká
díla samy vytvořily.
Tyto výletní akce jsou možné díky tomu, že
paní ředitelka využívá nabídky Karlovarského
kraje, který zajišťuje autobusovou dopravu
dětem z venkovských školek. Do Plzně se
podívaly díky zapojení mateřské školy do
operačního programu MŠMT Výzkum, vývoj,
vzdělávání – výzva Šablony III.                  rreedd
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12. 2. 19:30 Babylon
19. 2. 19:30 Ant-Man a Wasp: 

Quantumania
26. 2. 19:30 Medvěd na koksu

Leden ve školce



První letošní ples má parket velichovské
Hospody U Lípy šťastně za sebou. V pátek
20. ledna se sešli přátelé včelaři s těmi, kteří
med třeba jen rádi mlsají nebo i s těmi, kdo
se chtěli zkrátka příjemně pobavit. U baru to
chvilkami vypadalo jako slet trubců, o to ry-

chleji byla zábava v plném proudu. V hudeb-
ním uskupením MB Band někteří náv-
štěvníci poznávali známé tváře. A znovu si
zatančit za jejich doprovodu můžete už
18. února na Námořnickém bále.

rreedd
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Včelařský bál Obec Velichov každoročně přispívá Krajské
knihovně Karlovy Vary na nákup kniho-
vního fondu, který pak cirkuluje po menších
knihovnách. Knihy jsou pravidelně v re-
gálech obměňovány a obecní rozpočet tak
netrpí. K výpůjčkám a vracení knih je vy-
užíván systém, díky kterému se dá snadno
zjistit, zda jste měli nebo neměli knihu již
v minulosti půjčenou.
Krom knih si můžete půjčit i časopisy, které
jsou do knihovny objednávány. Najdete zde
jak časopisy dětské, taky trochu toho bul-
váru, o vaření, přírodě nebo např. oblíbený
časopis Vlasta.
Knihovnu najdete v budově mateřské školy
– v levé části. Otevřeno je v úterý od 16 do
19 hodin a ve čtvrtek od 17 do 19 hodin. Za
registraci čtenáře se u nás neplatí.             rreedd

Místní knihovna

Nový letecký snímek
Patříte-li mezi ty, kteří mají rádi doma vys-
tavený letecký snímek obce, pak právě pro
vás je určena tato informace. Na úřadě
máme k dispozici omezené množství zala-
minovaných leteckých záběrů Velichova ve
formátu A3. Cena snímku je 250 Kč.
Autorem je zkušený fotograf Tomáš Hora,
kterému se podařilo na záběr dostat všech-
ny velichovské domy.                             red

Oblastní charita v Ostrově děkuje všem,
kteří přispěli do kasičky umístěné ve
Velichově. Při letošní koledě bylo vybráno
ve 33 pokladničkách, celkem 104 234 Kč,
ve Velichově 5 408 Kč.                         rreedd

Tříkrálová sbírka


